Learning Center
Plans & pricing Sign in
Sign Out


VIEWS: 138 PAGES: 44

Judge Sarah Evans Barker, Dr. Barry Eppley, and Attorney Todd Richardson, of Lewis & Kappes are perpetuating an ongoing injustice in the Indiana federal courts designed to punish a disabled victim of poor plastic surgery for speaking the truth. These are the documents that outline this deceptive and malicious campaign to silence one of Dr. Eppley's most outspoken critics. Please go to to learn more.

More Info
									Case 1:09-cv-00386-SEB-JMS Document 87    Filed 06/19/09 Page 1 of 44

                      INDIANAPOLIS DIVISION

 DR. BARRY EPPLEY, M.D. DMD        )
                     Plaintiff     )
                                   )     1:09-cv-386-SEB-JMS
            -v-                    )     Indianapolis, Indiana
                                   )     April 17, 2009
 LUCILLE IACOVELLI                 )     2:15 p.m.
                     Defendant     )

                            Before the



 For the Plaintiff:               Todd A. Richardson
                                  Joseph P. Rompala
                                  Lewis & Kappes
                                  One American Square
                                  Suite 1700
                                  Indianapolis, In 46204

 Court Reporter:                  Kathleen Andrews, RPR

     Case 1:09-cv-00386-SEB-JMS Document 87   Filed 06/19/09 Page 2 of 442

 1               (Call to order of the Court at 2:15 p.m.)

 2               THE COURT:     Good afternoon, all.

 3               COUNSEL:     Good afternoon, Your Honor.

 4               THE COURT:     Nice to see you.

 5               MR. RICHARDSON:     Thank you.

 6               THE COURT:     Ms. Schneeman, will you call the

 7         matter before the Court.

 8               MS. SCHNEEMAN:     Dr. Barry Eppley versus

 9         Lucille Iacovelli, Cause No. 1:09-cv-386.

10               THE COURT:     This matter is on the Court's

11         calendar today for consideration of plaintiff's

12         request for a preliminary injunction.         The matter

13         was set for this afternoon at this time, 2:00.

14         It's now 2:15, and the parties were noticed that

15         evidence would be received with respect to the

16         allegations that underlie the request for

17         injunctive relief.      The record of the prior

18         proceedings will reflect in detail what occurred

19         then, but in relevant part.

20               The Court notes that the defendant was noticed

21         at the prior hearing of this setting and the time

22         and the purpose and encouraged to get a lawyer.            To

23         my knowledge no lawyer has entered an appearance,

24         and as I look into the courtroom, I notice that

25         only the plaintiff himself and his attorneys are
     Case 1:09-cv-00386-SEB-JMS Document 87   Filed 06/19/09 Page 3 of 443

 1         here.

 2                 So let me first make inquiry of Ms. Schneeman,

 3         the courtroom deputy, to determine whether or not

 4         you have had any communication from Ms. Iacovelli

 5         or an attorney on her behalf with respect to their

 6         intention to appear at this hearing.         Have you?

 7                 MS. SCHNEEMAN:     I have not.

 8                 THE COURT:     Mr. Richardson, have you heard

 9         from the defendant or any attorney representing her

10         interest in terms of her interest in appearing at

11         this hearing?        Do you have any reason to believe

12         that she intends to be here, but hasn't made it?

13                 MR. RICHARDSON:     I have not had any

14         communications in that respect, Your Honor.

15                 THE COURT:     Well, we'll assume then, by virtue

16         of there being no one here present, either the

17         defendant herself or anyone representing her as her

18         counsel, that she has failed to appear for this

19         hearing.     And so I will turn to you,

20         Mr. Richardson, to present to the Court the factual

21         basis for the relief that you seek in terms of a

22         preliminary injunction hearing.

23                 Let me make one suggestion to expedite things,

24         although I do want to hear your evidence because I

25         may have some additional questions to ask.          The
     Case 1:09-cv-00386-SEB-JMS Document 87   Filed 06/19/09 Page 4 of 444

 1         motion for preliminary injunction was not a

 2         verified motion, although it lays out various

 3         factual allegations that you've excerpted from the

 4         Verified Complaint.

 5               MR. RICHARDSON:    Yes.

 6               THE COURT:   So to the extent that there are

 7         factual assertions that are not excerpted from the

 8         Verified Complaint, would you swear and affirm, and

 9         in recognition of your role as an officer of the

10         court, that the other factual matters that were set

11         out in the motion for preliminary injunction are

12         also factual and true?

13               MR. RICHARDSON:    Yes, Your Honor, I so affirm.

14               THE COURT:   The issue before the Court is both

15         legal and factual, and so I will be considering the

16         facts that are adduced, those that have been stated

17         in writing plus whatever other facts are presented

18         at this hearing, in light of the legal requirements

19         to establish entitlement to a preliminary

20         injunction.    I'll address those in my order.

21               The lawyers present here, Mr. Richardson and

22         his colleague, know those standards.         I say that

23         mostly for the record so that it will provide

24         boundaries on the scope of the evidence that the

25         Court will be hearing today.       That is to say, I
     Case 1:09-cv-00386-SEB-JMS Document 87   Filed 06/19/09 Page 5 of 445

 1         need to hear the evidence that relates to whether a

 2         preliminary injunction ought to be entered.

 3               So, Mr. Richardson, how do you intend to

 4         proceed?

 5               MR. RICHARDSON:    Thank you, Your Honor.        I

 6         recognize the Court has given this matter a great

 7         deal of attention in the past few weeks, and I will

 8         dispense with an opening statement in light of the

 9         Court's familiarity with the background.

10               THE COURT:    Let me just make sure that you

11         received a copy of the Order that was entered on

12         the docket around noon that disposed of the only

13         remaining pending issues as of that time.          Did you

14         get that?

15               MR. RICHARDSON:    We did receive that, Your

16         Honor.     I believe we have a pending motion.

17               THE COURT:    Yes, for sanctions.

18               MR. RICHARDSON:    For sanctions, that I was not

19         planning on addressing at this hearing.          Instead,

20         we will present evidence in support of the motion

21         for a preliminary injunction.

22               THE COURT:    That will be good.

23               MR. RICHARDSON:    Thank you, Your Honor.        We

24         would call Dr. Barry Eppley to the stand.

25               THE COURT:    Dr. Eppley, come forward, please,
     Case 1:09-cv-00386-SEB-JMS Document 87   Filed 06/19/09 Page 6 of 446

 1         to the witness stand.        Good afternoon, sir.

 2                 THE WITNESS:     Good afternoon.

 3                 THE COURT:     Remain standing, raise your right

 4         hand, and be sworn by the clerk.


 6                 THE COURT:     You may be seated.



 9    Q.   Dr. Eppley, could you please give your name and

10         business address.

11    A.   Barry Eppley.        And I have two business addresses,

12         one at 11725 North Illinois Street in Carmel, and

13         another one at 1111 North Ronald Reagan Parkway in

14         Avon.

15    Q.   Thank you.     Could you describe -- what is your

16         occupation?

17    A.   I'm a plastic surgeon.

18    Q.   And could you in brief terms describe your

19         professional background.

20    A.   My specific background is I graduated from both

21         medical and dental schools and went on to complete

22         residencies and training in oral and maxillofacial

23         surgery, general surgery, plastic surgery, and

24         craniofacial surgery.

25    Q.   Thank you.
     Case 1:09-cv-00386-SEB-JMS Document 87    Filed 06/19/09 Page 7 of 447

 1                 May I approach the witness?

 2                 THE COURT:   Of course you may.      You don't need

 3         to ask to approach, only to confer privately.            Then

 4         you should ask.

 5                 MR. RICHARDSON:   Okay.     Thank you.

 6    Q.   Dr. Eppley, I've handed you what's been marked as

 7         Plaintiff's Exhibit 1, a copy of the Verified

 8         Complaint in this matter.         Could you please turn to

 9         page 18 of that document, just before the exhibit

10         tabs.     Is that your signature on page 18?        I hope I

11         don't have the page wrong.

12                 THE COURT:   It's before the tabs, sir.        You're

13         into the tabs, I can see.         Go back to the first

14         page and go 18 in.

15    Q.   Yes, if I may, before we get to the tabs.

16    A.   Yes, it is.

17    Q.   Did you understand when you signed that, that you

18         were signing it under the pains and penalties of

19         perjury?

20    A.   Yes.

21    Q.   Did you believe at the time that the statements

22         contained in that Verified Complaint were true and

23         correct?

24    A.   Yes.

25    Q.   And as you sit here now, do you still believe those
     Case 1:09-cv-00386-SEB-JMS Document 87   Filed 06/19/09 Page 8 of 448

 1         statements were true and correct?

 2    A.   Yes.

 3    Q.   Thank you.

 4                MR. RICHARDSON:   We'd offer Exhibit 1 into

 5         evidence at this time.

 6                THE COURT:   It's part of the Court's files,

 7         and the Court is presumed to have knowledge of its

 8         files.     I'll accept it as an exhibit in this

 9         hearing.

10                MR. RICHARDSON:   And just for future

11         reference, would it be the case, then, that

12         anything that has been submitted in affidavit form

13         would not need to be offered as an exhibit?

14                THE COURT:   It depends whether it's part of

15         the pleadings already.     If it's a separate

16         affidavit.

17                MR. RICHARDSON:   Yes, understood.

18                THE COURT:   I'm not sure exactly what you

19         mean, so I don't want to give a blanket approval.

20                MR. RICHARDSON:   I understand.      I appreciate

21         the guidance.

22    Q.   Dr. Eppley, did you perform a surgical procedure on

23         Lucille Iacovelli in 2001?

24    A.   Yes.

25    Q.   And where did that occur?
     Case 1:09-cv-00386-SEB-JMS Document 87   Filed 06/19/09 Page 9 of 449

 1    A.   That occurred here in Indianapolis at my Meridian

 2         Plastic Surgery Center.

 3    Q.   Could you describe what that procedure involved.

 4    A.   She had a facelift, which is a fairly standard

 5         procedure.    There's always confusion in the

 6         public's minds about what a facelift is, but a

 7         facelift is really a neck lift.

 8               THE COURT:     Is that the procedure you

 9         performed?

10               THE WITNESS:     Correct.

11               THE COURT:     And have you only performed one

12         procedure on her?

13               THE WITNESS:     Correct.

14               THE COURT:     Go ahead.

15    Q.   Is that a kind of procedure that you had done

16         before?

17    A.   Yes, many times.

18    Q.   During the course of that procedure, did you

19         encounter any complications or unusual problems

20         that you can recall?

21    A.   No.   Hers was a very standard surgery that went

22         smoothly, without any problems.

23    Q.   Did you make any mistakes in the course of that

24         surgery to the best of your knowledge?

25    A.   No.
     Case 1:09-cv-00386-SEB-JMS Document 87                               10
                                               Filed 06/19/09 Page 10 of 44

 1    Q.    At some point subsequent to the surgery, did you

 2          become aware of complaints that Ms. Iacovelli was

 3          asserting with respect to the surgery?

 4               THE COURT:     May I ask one question before he

 5          answers that one?

 6               MR. RICHARDSON:     Please.

 7               THE COURT:     Did her course of recovery go as

 8          you expected it to go?

 9               THE WITNESS:     Yes.   She had an uncomplicated

10          recovery.   She left the surgery center, no

11          problems.   She went home.     She is from

12          Massachusetts, as you know, had her sutures out.            I

13          talked to the surgeon who took her sutures out.

14          She said she looked quite good.

15               The only thing that was atypical was that her

16          behavior in the recovery room was quite different

17          than most patients.     She was quite profane and

18          quite abusive to the nursing staff.         That was

19          unusual.

20    Q.    And when you say abusive to the nursing staff, did

21          she ask someone, "Are you trying to kill me?"

22    A.    That's, yes, that's what I've heard her say as well

23          as to use a lot of profane language.

24               THE COURT:     Do you believe she was under

25          anesthetic or drug influence at that time?
     Case 1:09-cv-00386-SEB-JMS Document 87                              11
                                              Filed 06/19/09 Page 11 of 44

 1    A.    No.

 2    Q.    Have you encountered -- well, can you describe the

 3          nature of the complaints that she ultimately

 4          asserted with respect to this.

 5                  THE COURT:   Tell me what the time lapse is for

 6          making those complaints, please.

 7    Q.    At what point did you learn that she was asserting

 8          complaints with respect to the surgery?

 9    A.    It's been eight years, so I can't give you an exact

10          day, but generally a couple of months out after

11          surgery is when she started with a lot of her

12          complaints.

13    Q.    And what did she complain of?

14    A.    Her main complaint was that she felt her neck was

15          too tight, that she couldn't breathe, issues along

16          being able, the ability to breathe.

17    Q.    Okay.     Have you encountered similar complaints from

18          other patients who, to whom you have performed the

19          same procedure?

20    A.    No.

21    Q.    Are you aware of other facelift patients that have

22          asserted breathing problems as a result of that

23          surgery?

24    A.    Not in my experience, and certainly none have ever

25          been reported in the medical literature.
     Case 1:09-cv-00386-SEB-JMS Document 87                                12
                                                Filed 06/19/09 Page 12 of 44

 1    Q.    Let me hand you what's been marked as Plaintiff's

 2          Exhibit 2.    Dr. Eppley, can you identify that

 3          document?

 4    A.    Yes.   This is a standard Informed Consent for

 5          facelift surgery from the American Society of

 6          Plastic Surgeons, which is available to all of its

 7          members.

 8                 MR. RICHARDSON:      Your Honor, I do have an

 9          extra copy, if it would be helpful to you.

10                 THE COURT:   Are you going to ask questions

11          from it?

12                 MR. RICHARDSON:      It will be a two question.

13                 THE COURT:   Okay.     Just go ahead then.      I'll

14          review it.

15                 MR. RICHARDSON:      Okay.

16    Q.    Dr. Eppley, does that document provide a list of

17          potential risks from facelift procedures?

18    A.    Yes, it does.

19    Q.    And does it indicate upper airway obstruction as

20          being one of those risks?

21    A.    No, it does not.

22    Q.    To your knowledge, is it a comprehensive list of

23          the expected potential risks for that type of

24          procedure?

25    A.    This consent from the Society is certainly far more
     Case 1:09-cv-00386-SEB-JMS Document 87                              13
                                              Filed 06/19/09 Page 13 of 44

 1          comprehensive than my own is, and probably most

 2          plastic surgeons in the country.       This is a five-

 3          page detailed document covering every conceivable

 4          risk, so I consider it to be fairly comprehensive

 5          and complete.

 6    Q.    Dr. Eppley, do you believe it's medically feasible

 7          that the surgery you performed on Ms. Iacovelli

 8          caused an upper airway obstruction?

 9    A.    No, I do not.

10    Q.    Could you explain that answer.

11    A.    Sure.   I can give you, to be specific, five reasons

12          why I would make that statement.

13    Q.    Okay.

14    A.    The first one would be, as I touched on earlier, in

15          the long history of plastic surgery and in the

16          longer history of the annals of medicine, there has

17          never been a single reported case of this

18          particular problem.    Now, you can go to the Index

19          Medicus, which is the definitive literature of

20          every article that's ever been published or,

21          although I don't consider Google to be the

22          definitive answer for everything, but if you Google

23          up facelift with an airway obstruction, the only

24          thing that comes up is this patient's website.          So

25          it certainly never has ever happened in the history
     Case 1:09-cv-00386-SEB-JMS Document 87                               14
                                               Filed 06/19/09 Page 14 of 44

 1          of medicine that's been reported.

 2               Secondly, if you really look at the anatomy,

 3          and I don't want to get into too much detail here,

 4          but when you tighten the latissimus muscle, which

 5          is a very thin, wispy muscle in the neck that most

 6          people don't even know it exists, that muscle has

 7          no real function.    The only thing it really does is

 8          give your neck shape.

 9               So you can tighten the latissimus muscle all

10          you want, and you're never going to impact upon

11          your airway because your airway is very protected.

12          You have your tongue.     You have your voicebox,

13          other structures in there.        Whoever designed this,

14          and whoever you care to believe designed this, was

15          very smart in the way they designed airway

16          protection.   So you can't tighten that muscle to

17          create that problem.    It's simply an anatomical

18          impossibility.

19               And then thirdly, as we've already talked

20          about, I've never seen a consent anywhere that's

21          ever listed that as a potential complication.

22               Fourthly, I've not seen any medical evidence

23          from this patient that would remotely document that

24          she has this problem.     And this is eight years, and

25          I've never seen any doctor, any hospital, any
     Case 1:09-cv-00386-SEB-JMS Document 87                               15
                                               Filed 06/19/09 Page 15 of 44

 1          emergency room provide any report that says that

 2          this exists.   And that would be particularly

 3          telling in my mind with this problem.

 4               An airway obstruction is not the same as, do I

 5          have diabetes, do I have a little bit of high

 6          cholesterol.   I mean, this would be an urgent,

 7          relatively dramatic problem.        And you could go

 8          anywhere with airway obstruction, and you're not

 9          going to leave somebody's office or the ER or the

10          hospital unless that's fully evaluated, because of

11          the life-threatening nature that it poses.           So in

12          eight years, there's never been any evidence from

13          anybody, any doctor to support that.

14               And lastly, let's just take a hypothetical

15          here, just for the sake of being hypothetical.

16          Let's just say it existed.        Everybody knows in a

17          facelift that they don't last because they loosen

18          and tighten over time.     So the reality is, and

19          again we are just taking a hypothetical, let's say

20          it existed from day one.     It would be immediate.

21          It would be apparent.     But it would be a self-

22          solving problem over time.        And certainly by eight

23          years, everybody's facelift after eight years would

24          look the same as when they started.         So it's not a

25          sustainable problem, even if you could create it,
     Case 1:09-cv-00386-SEB-JMS Document 87                              16
                                              Filed 06/19/09 Page 16 of 44

 1          because you're not changing the anatomy of the

 2          airway.     So that's sort of a long story to say I

 3          don't think it's medically possible.

 4    Q.    Okay.     Addressing your last point, even assuming

 5          arguendo that there was some relation to the

 6          procedure, would it be the kind of problem that

 7          would get worse over time?

 8    A.    No.     It would be exactly the opposite.

 9    Q.    Thank you.     And with reference to your earlier

10          point regarding an upper airway obstruction as

11          being a relatively urgent matter, what is the

12          routine standard of care when a patient presents an

13          airway obstruction?

14    A.    Well, there's a variety of medical tests that are

15          standard that any physician would do, including

16          getting evaluated, CT, MRI, sleep studies,

17          monitoring the oxygen levels of your blood.

18                  And I should point out, as I touched on sleep

19          studies, if you have an airway obstruction, it's

20          going to be far worse when you lay down at

21          nighttime.     If somebody had an airway obstruction

22          when they were vertical, standing, this would be a

23          near lethal situation when you were trying to sleep

24          at night.     So anybody would have evaluated her, if

25          they thought that was an issue, with a sleep study,
     Case 1:09-cv-00386-SEB-JMS Document 87                              17
                                              Filed 06/19/09 Page 17 of 44

 1          which I have never seen from this patient.

 2    Q.    Thank you.     Now, you indicated that you learned of

 3          her complaints and assertions on the order of a few

 4          months after the surgery.     Did you attempt to

 5          address her concerns at that time?

 6    A.    Really, for the first year after surgery, I mean, I

 7          communicated with her by telephone, by e-mails.

 8          She wrote letters.     So there was a fair amount of

 9          interaction that went off through the first year

10          because if she had a legitimate problem, I

11          certainly wanted her to get evaluated and to come

12          back and have me see her.

13    Q.    And at some point in the course of those

14          communications, did you become aware of websites,

15          videos, and blogs, other postings that she was

16          making on the internet with respect to the surgery?

17    A.    Well, back in 2001 videos and blogging didn't even

18          exist.     But back then she, you know, would send me

19          e-mails.     That was back in the day when all

20          patients had my e-mail.     She would send me daily

21          e-mails.     She would go onto different sites and

22          make comments about her problem, and what a

23          horrible doctor I was, and so forth.

24    Q.    And more recently, has she stepped up the volume of

25          internet activity?
     Case 1:09-cv-00386-SEB-JMS Document 87                              18
                                              Filed 06/19/09 Page 18 of 44

 1    A.    Well, as the internet has expanded and the ability

 2          to promote yourself across the internet, it has

 3          reached a relatively astronomical level from my

 4          standpoint.

 5    Q.    Can you give us a sense of the magnitude of the

 6          internet postings that the defendant has made with

 7          respect to you and your surgery performed on her.

 8                 THE COURT:   These would be the ones you're

 9          familiar with.

10    A.    Right.    Well, in brief, I would say having received

11          thousands of e-mails from her under many, many

12          different aliases -- and of course I know they are

13          hers because I know her style of writing, you

14          know -- I daily have to be told that I'm a butcher,

15          that I'm a murderer.     This is what she says to me

16          directly as she fakes herself as patients,

17          pretending she is a patient.      She has many blogs,

18          many different websites, goes on every conceivable

19          doctor evaluation site that you can possibly

20          imagine, telling the same story.       I mean, it is a

21          daily entity that I live with every single day,

22          including my patients.

23    Q.    And in her internet publications, has she blamed

24          you for her asserted condition?

25    A.    Yes.
     Case 1:09-cv-00386-SEB-JMS Document 87                              19
                                              Filed 06/19/09 Page 19 of 44

 1    Q.    And has she accused you of malpractice and

 2          negligence in your care of her?

 3    A.    Yes.

 4    Q.    And are those accusations accurate and truthful?

 5    A.    No.

 6    Q.    Are they false and misleading?

 7    A.    At the least.

 8    Q.    Have the internet activities of the defendant,

 9          addressing you and the surgery you performed on

10          her, been harmful at all to your knowledge to your

11          reputation in the medical community and in the

12          market for plastic surgery services?

13    A.    Yes.

14    Q.    Could you describe the extent to which you believe

15          your reputation has been harmed.

16    A.    Well, in the world of plastic surgery in

17          particular, more so than any other area of

18          medicine, the internet is the No. 1 source that

19          people go by to find you.     The old days of word of

20          mouth and so forth and physician referrals really

21          doesn't exist anymore.     I'll never know how many

22          people have never come to me because of her, but I

23          do know it is not rare at all that I see a patient,

24          and they schedule surgery, they read what's on

25          there, and then they cancel surgery.
     Case 1:09-cv-00386-SEB-JMS Document 87                              20
                                              Filed 06/19/09 Page 20 of 44

 1                 Plus, I get asked about it all the time.        My

 2          staff get asked about this all the time, what is

 3          the story behind it.

 4    Q.    Do you believe it's been damaging to your business?

 5    A.    Yes.

 6    Q.    Can you quantify exactly how damaging it's been in

 7          monetary terms?

 8    A.    Well, certainly to the tune of hundreds of

 9          thousands of dollars.

10    Q.    And is it something that you're capable of --

11                 THE COURT:   Is that true in terms of lost

12          revenues?

13    A.    I'm specifically referring to lost revenues, yes.

14    Q.    And is that something you can calculate with

15          specificity?

16    A.    Well, I have a good feel for patients that have

17          scheduled surgery that didn't follow through with

18          surgery, consults that I've had who asked about it

19          later that never went on to schedule surgery.          I

20          mean, it's probably, patients, at least I lose one

21          to two patients a month.

22    Q.    And I think you said you don't know how many you

23          never see in the first place because of this; is

24          that correct?

25    A.    Yes.   Well, that number I'm certain would be far
     Case 1:09-cv-00386-SEB-JMS Document 87                              21
                                              Filed 06/19/09 Page 21 of 44

 1          higher because people look at that information and

 2          say, I think I'll move on and find somebody who

 3          doesn't have that baggage attached to them.

 4    Q.    Could you look at Exhibit 1, the Verified

 5          Complaint, at Exhibit No. 19.       If you look at the

 6          exhibit tabs, and it's right after that.         Is that a

 7          message from your website, that you received

 8          through your website?

 9    A.    Yes.

10    Q.    I just want to make sure I've got you on the right

11          page.     Is that the one that ends with April 18?

12    A.    Correct.

13    Q.    Okay.     Did you receive that -- I forget what the

14          date is -- on or about the date indicated on the

15          message?

16    A.    March 18, yes.

17    Q.    March 18, thank you.

18                  THE COURT:   Of 2009?

19                  MR. RICHARDSON:   Of 2009, I believe.

20    A.    Yes.

21    Q.    And did you at the time believe that that message

22          was from Lucille Iacovelli?

23    A.    Yes, I did.

24    Q.    Do you still believe that that message was from

25          Lucille Iacovelli?
     Case 1:09-cv-00386-SEB-JMS Document 87                              22
                                              Filed 06/19/09 Page 22 of 44

 1    A.    Without question.

 2    Q.    And why do you have that belief?

 3    A.    This message is just typical of many, many, many

 4          hundreds that I've received in the same vein.          She

 5          definitely has a habit of capitalizing certain

 6          words for emphasis, particularly the words,

 7          murderer, butcherer.    That's very consistent.

 8    Q.    And was this message different from prior messages

 9          insofar as she was threatening to commit suicide on

10          a specific date?

11    A.    That was a new twist to it, yes.

12    Q.    Have you made efforts to trace the source of that

13          message through technical means?

14    A.    Yes, we have.

15    Q.    And what efforts have you made, and what did you

16          find?

17    A.    Well, anything that goes through G-mail, Google

18          mail, they mask all their IPs so you'll never know

19          exactly what computer it came from.

20    Q.    So you were unable to trace the IP of that message?

21    A.    Correct.

22    Q.    In response to that message and follow-up messages

23          that you received, did you alert mental health

24          authorities in Massachusetts through counsel?

25    A.    Yes.
     Case 1:09-cv-00386-SEB-JMS Document 87                              23
                                              Filed 06/19/09 Page 23 of 44

 1    Q.    And did you direct those mental health authorities

 2          in their conduct and actions in response to that

 3          information?

 4    A.    No.

 5    Q.    Do you have any control over those authorities?

 6    A.    No.

 7    Q.    Did you in any way request that they take her into

 8          custody?

 9    A.    No.

10    Q.    Did you instruct them to involuntarily commit her?

11    A.    No.

12    Q.    Do you consider it appropriate to report suicide

13          threats to mental health authorities?

14    A.    Yes, I do.

15    Q.    Let me show you what has been marked as Plaintiff's

16          Exhibit 3, and ask if you can identify that

17          document?

18    A.    This is a printout from a website called


20    Q.    And did you visit that site on or about April 14 of

21          2009?

22    A.    Yes.

23    Q.    Does that printout show a variety of postings by an

24          individual?

25    A.    Yes, it does.
     Case 1:09-cv-00386-SEB-JMS Document 87                              24
                                              Filed 06/19/09 Page 24 of 44

 1    Q.    Did you make those postings?

 2    A.    I did not.

 3                 MR. RICHARDSON:   I may have neglected to offer

 4          Exhibit 2 into evidence.     I would offer at this

 5          time Exhibits 2 and 3.

 6                 THE COURT:   They are admitted.

 7                 MR. RICHARDSON:   Thank you.

 8    Q.    Have you encountered any other instances of

 9          individuals using your name and appearing to be you

10          on the internet?

11    A.    Yes.

12    Q.    Let me show you what's been marked as Exhibit 4.

13          Dr. Eppley, can you identify Exhibit 4?

14    A.    Yes, I can.

15    Q.    What is it?

16    A.    This is a series of e-mail communications that I

17          had with the administration of Facebook.

18    Q.    Could you describe how that series of

19          communications came about.

20    A.    Someone pointed out to me that I had another

21          identity on Facebook.     So in checking that out, it

22          certainly wasn't the one that I had on there, but

23          it had my name, same name as mine, a picture, as

24          well as a variety of different contents.         So I

25          reported that to Facebook as identity theft.
     Case 1:09-cv-00386-SEB-JMS Document 87                              25
                                              Filed 06/19/09 Page 25 of 44

 1    Q.    And what action was taken?

 2    A.    They subsequently had it taken down.

 3    Q.    Did you attempt to identify the individual who had

 4          made that Facebook page?

 5    A.    Yes, I did.    I did ask them if they could tell me

 6          who did post it.

 7    Q.    And what did you find?

 8    A.    They said that unless I had a court order or a

 9          subpoena, they would not reveal that.

10    Q.    Thank you.

11                 MR. RICHARDSON:   And at that point I have no

12          further questions for Dr. Eppley.

13                 THE COURT:   Would you develop the record a

14          little more fully, please, Mr. Richardson, with

15          respect to Dr. Eppley's educational background and

16          his professional credentials and certifications.

17                 MR. RICHARDSON:   I would be happy to do so,

18          Your Honor.

19    Q.    Could you please describe for the Court first your

20          educational credentials.

21    A.    Yes.   I went to undergrad school at Juniata College

22          in Pennsylvania.     Then I went to the University of

23          Pennsylvania dental school in Philadelphia, which I

24          graduated from.     I then went on to St. Louis, where

25          I did a combined program of getting my medical
     Case 1:09-cv-00386-SEB-JMS Document 87                              26
                                              Filed 06/19/09 Page 26 of 44

 1          degree at Wash. U. with my oral and maxillofacial

 2          surgery training.     Then I went on to do two years

 3          of head and neck surgery, three years of plastic

 4          surgery, and two years of craniofacial surgery,

 5          ending up here with my final training in

 6          Indianapolis.

 7    Q.    And could you describe your occupational

 8          background.     Where did you start work after you

 9          completed your education?

10    A.    I started at the university as assistant professor

11          of surgery.

12    Q.    Which university was that?

13    A.    I'm sorry, Indiana University.       I was there for

14          eleven years, where I finally reached the status of

15          a full tenured professor.     And then I left in 2006

16          to start my own private practice.

17    Q.    And during the time that you were a professor with

18          Indiana University, were you also actively

19          practicing medicine and performing surgeries?

20    A.    Yes.   Being at the university is deceptive as to

21          what people think that you actually do.

22          Fundamentally, most surgeons at the university are

23          just very, very busy clinicians, actually treating

24          patients.

25    Q.    And you performed many surgeries during that time?
     Case 1:09-cv-00386-SEB-JMS Document 87                               27
                                               Filed 06/19/09 Page 27 of 44

 1    A.    Yes.

 2    Q.    Did you perform surgeries at Riley Hospital during

 3          that time period?

 4    A.    Yes.   I was one of the principals in the cleft lip

 5          and palate and craniofacial program where we took

 6          care of mostly from Indiana any child born with any

 7          type of facial birth defect for many, many years.

 8    Q.    I believe you said you left the university in 2006

 9          to form your own business.        Could you describe the

10          business that you formed in 2006.

11    A.    Yeah, I left in 2006 to, because there was an

12          opportunity when they were building two new Clarian

13          Hospitals, to actually put a facility inside those.

14          That's really what I wanted to do so I could run my

15          own business.       And so I started a plastic surgery

16          practice as well as two separate medical spas.

17    Q.    And have you --

18                 THE COURT:     At which hospital?

19    A.    Clarian North in Carmel and Clarian West in Avon.

20    Q.    And are you still employed at those locations?

21    A.    Yes, I am.

22    Q.    And you perform surgeries in connection with your

23          business at Clarian North and Clarian West?

24    A.    Yes.

25    Q.    Have you conducted research in the area of plastic
     Case 1:09-cv-00386-SEB-JMS Document 87                              28
                                              Filed 06/19/09 Page 28 of 44

 1          surgery or facial reconstruction?

 2    A.    Yes.

 3    Q.    Could you please describe generally your experience

 4          in conducting research and publications.

 5    A.    While I was at the university as a professor, I

 6          published 250 professional peer-reviewed articles,

 7          35 book chapters in other people's textbooks, two

 8          textbooks of my own.       I had the great fortune to

 9          give over 200 lectures in operations around the

10          world in 24 different countries, as well as had

11          multiple NIH as well as private corporate research

12          grants.

13    Q.    Do you hold any patents?

14    A.    Yes, I hold nine U.S. and international patents on

15          various biomedical technologies.

16                 THE COURT:     Are you board certified?

17                 THE WITNESS:     Yes, I'm board certified in both

18          plastic surgery as well as oral and maxillofacial

19          surgery.

20    Q.    And to your knowledge are there any other surgeons

21          in central Indiana that are board certified in both

22          those respects?

23    A.    There's none in the Midwest.

24                 MR. RICHARDSON:     Thank you.   I have no further

25          questions.
     Case 1:09-cv-00386-SEB-JMS Document 87                              29
                                              Filed 06/19/09 Page 29 of 44

 1               THE COURT:     Let me ask you a couple of

 2          questions, if I may.     Would you describe your

 3          practice, beginning from the time or on or about

 4          the time you treated Ms. Iacovelli, as a national

 5          practice, so that your patients came from other

 6          than here in central Indiana?

 7               THE WITNESS:     Well, certainly at the

 8          university you do get patients from outside of

 9          Indiana.   I wouldn't say it's a large percent of

10          the practice.

11               THE COURT:     You said that she came from

12          Massachusetts; right?

13               THE WITNESS:     Yes.   When you are at the

14          university, it's not rare to get a lot of people

15          who track you down from outside.       And usually they

16          are revisional surgery patients, patients who had

17          problems and they are seeking different sources.

18               THE COURT:     Was she such a patient?

19               THE WITNESS:     Yes, she was.

20               THE COURT:     So she had had some sort of

21          surgery before?

22               THE WITNESS:     Yes.   She originally had a

23          facelift at Harvard at Massachusetts General in

24          1998 by a Dr. Joel Feldman, a well-known plastic

25          surgeon in Boston.
     Case 1:09-cv-00386-SEB-JMS Document 87                              30
                                              Filed 06/19/09 Page 30 of 44

 1               THE COURT:     And by her estimates or somebody's

 2          estimates, it needed what you said, revision or

 3          something, revisionistic surgery?

 4               THE WITNESS:     Well, to me she had a lot of

 5          hostile -- well, when I met her, she didn't have

 6          this hostility that was sort of expressed to me.

 7          She merely said she had the surgery; she wasn't

 8          happy with the outcome.

 9               I didn't see anything that was particularly

10          wrong with it other than, like most facelifts, she

11          could certainly stand to be improved.        I didn't

12          know, unfortunately, this litany of issues that she

13          had with the prior surgeon.

14               THE COURT:     After you discharged her from the

15          postoperative recovery stage, did you see her

16          again?   Did you treat her ever again?

17               THE WITNESS:     No, I've never seen her since

18          the day I -- all my patients, particularly those

19          from out of state, you see the next day, make sure

20          they are doing fine.     They go home the next day,

21          and that's the last I've ever seen her.

22               THE COURT:     Have you learned in the aftermath

23          that she has been seen or treated by other

24          physicians?

25               THE WITNESS:     To my knowledge, and I'm only
     Case 1:09-cv-00386-SEB-JMS Document 87                                31
                                                Filed 06/19/09 Page 31 of 44

 1          using what she herself puts on all of her own

 2          sites, and I certainly haven't extensively read all

 3          of them, I'm not aware that she has had any other

 4          medical treatment.

 5                  THE COURT:     But no other physician has

 6          contacted you?

 7                  THE WITNESS:     Correct.

 8                  THE COURT:     So you don't have any feedback

 9          other than what she may have provided from some

10          other medical professional that would corroborate

11          that she has a problem, or that there were errors

12          in your procedures or anything like that; is that

13          true?

14                  THE WITNESS:     Correct.

15                  THE COURT:     And have you been sued by her for

16          malpractice?

17                  THE WITNESS:     No.

18                  THE COURT:     Perhaps this is a question for the

19          lawyer, but I'll ask you in case it's a fact

20          matter, and it has to do with the steps that you're

21          undertaking to get a certificate of registration

22          for your business name.        Have you taken some steps

23          in that regard?

24                  THE WITNESS:     I filed for a trademark last

25          year.
     Case 1:09-cv-00386-SEB-JMS Document 87                               32
                                               Filed 06/19/09 Page 32 of 44

 1               THE COURT:     Last year?

 2               THE WITNESS:     Yes.

 3               THE COURT:     Do you know when you are likely to

 4          get it?   I assume it's still pending; is that

 5          right?

 6               THE WITNESS:     No it's not.     It's been

 7          officially issued.

 8               THE COURT:     Okay.    When did that happen?

 9               THE WITNESS:     Mr. Richardson may know the

10          exact date.   I know I received notice on January 26

11          that it's been accepted, and then just last week I

12          actually got the official certificate.

13               THE COURT:     Okay.    And what was it that you

14          registered?

15               THE WITNESS:     My name, Dr. Barry Eppley.

16               THE COURT:     M.D.?

17               THE WITNESS:     No, just Dr. Barry Eppley.

18               MR. RICHARDSON:        I apologize, Your Honor.     I

19          meant to ask him that.

20               THE COURT:     That's all right.

21               You have indicated in your testimony that you

22          have experienced lost earnings because of what you

23          associate with this defamatory campaign or effort

24          instigated by Ms. Iacovelli and/or her associates.

25          Does that information show up in your financial
     Case 1:09-cv-00386-SEB-JMS Document 87                               33
                                               Filed 06/19/09 Page 33 of 44

 1          records?     If the financial records were placed

 2          before the Court for review, would they show a

 3          decline in earnings, or have you had to compensate

 4          by getting more patients in, or have more

 5          advertising expenses to make up for that shortfall?

 6          How do you know that in an objective, measurable

 7          way?

 8                  THE WITNESS:     It wouldn't show up as lost

 9          revenue, because obviously on the books you have to

10          collect it and pay it out.        So you wouldn't be able

11          to find on the books financially lost revenue.

12                  Now, what you can find quite clearly is the

13          amount of effort and expense that I've had to put

14          in on my own internet campaign to combat what has

15          gone on.

16                  THE COURT:     And so has that been an expense

17          item?     Have you had to hire somebody to do that?

18                  THE WITNESS:     Yeah, I've hired different, paid

19          different services to do it, different people to

20          run your website, to optimize it.        There's no

21          question that my internet presence, if you will,

22          which is quite extensive, is only a direct result

23          of me trying to combat her.        No plastic surgeon

24          would have the amount of internet effort that I've

25          put in simply to try to combat.
     Case 1:09-cv-00386-SEB-JMS Document 87                                34
                                                Filed 06/19/09 Page 34 of 44

 1                  For years my strategy was I'm going to ignore

 2          her, maybe she'll just go away, and I'll just try

 3          to make sure that I have more favorable stuff on

 4          the internet than she has on.

 5                  THE COURT:     Have you had to adjust your

 6          staffing levels at your two places of business at

 7          Clarian North and Clarian West?

 8                  THE WITNESS:     No, I wouldn't say so because of

 9          that.

10                  THE COURT:     So as I hear you in this regard,

11          you're saying that it's had a direct impact on your

12          profitability in the sense that you've had to

13          undertake additional expenses in order to keep the

14          flow of patients coming through at an acceptable

15          level; is that right?

16                  THE WITNESS:     Correct.

17                  THE COURT:     You've had to work harder to get

18          the business that you've got?

19                  THE WITNESS:     Correct, and defend the business

20          you already have.

21                  THE COURT:     What will be the effect if no

22          injunction is entered?

23                  THE WITNESS:     I believe that the problem we

24          have today will not only magnify, but based on

25          certainly what's transpired since we started this,
     Case 1:09-cv-00386-SEB-JMS Document 87                              35
                                              Filed 06/19/09 Page 35 of 44

 1          I don't want to be so melodramatic as to say that

 2          it will wipe me out, but it will have a much bigger

 3          impact as we head into the next couple of years

 4          than it has in the past.       And that's just the

 5          internet as it continues to proliferate and becomes

 6          the source of information for people.

 7               THE COURT:     Would you describe that as

 8          irreparable harm?

 9               THE WITNESS:     Yes.    And I might mention that

10          there is the economics.       I spent my whole career

11          building my reputation, and you can argue on one

12          side of the coin that's all you have.        And

13          certainly my reputation, because some of that stuff

14          will always exist on the internet forever, no

15          matter whatever happens.       That will never go off.

16               THE COURT:     Do you have any connection with

17          Mr. Bergeron?     Do you have any direct connection

18          with Mr. Bergeron or with Mr. de Groot?

19               THE WITNESS:     No.    I never heard their names

20          until we started these proceedings.

21               THE COURT:     So to the extent that their names

22          surface in all of this, it's because of their

23          connection with and your connection with

24          Ms. Iacovelli; is that correct?

25               THE WITNESS:     Correct.
     Case 1:09-cv-00386-SEB-JMS Document 87                               36
                                               Filed 06/19/09 Page 36 of 44

 1               THE COURT:     They weren't ever patients of

 2          yours, for example?

 3               THE WITNESS:     No.

 4               THE COURT:     Or other kinds of acquaintances of

 5          yours; is that right?

 6               THE WITNESS:     No.    I'm not aware they've ever

 7          been plastic surgery patients.

 8               THE COURT:     But my last question was whether

 9          you have some acquaintanceship with them other than

10          as patients.

11               THE WITNESS:     No.

12               THE COURT:     Any further questions?

13               MR. RICHARDSON:        No, Your Honor.   I believe I

14          would like to offer Exhibit 4 into evidence, which

15          I do now.

16               THE COURT:     All right.     Counsel, approach for

17          a moment, please.     Off the record.

18               (Off the record discussion.)



21    Q.    Dr. Eppley, if I may ask you a couple of more

22          questions.     I believe you said your practice is,

23          your business address is at Clarian North and

24          Clarian West; is that correct?

25    A.    Yes, it is.
     Case 1:09-cv-00386-SEB-JMS Document 87                              37
                                              Filed 06/19/09 Page 37 of 44

 1    Q.    And are those locations in the professional

 2          buildings of those facilities or in the hospitals?

 3    A.    In the professional buildings.

 4    Q.    Are the professional buildings to your knowledge

 5          owned by the hospitals?

 6    A.    To my knowledge at one time they were.         I know I

 7          believe, and I can't say for sure, that Clarian

 8          North professional office building has been sold to

 9          a private enterprise.

10    Q.    I see.

11    A.    I think the Clarian West one may still be owned by

12          them, but I'm not certain.

13    Q.    Okay.    And you are, your business is a tenant in

14          those two locations; is that correct?

15    A.    Correct.     Clarian in no way owns me.     I just merely

16          pay rent.

17    Q.    Okay.    You're not a business partner with any of

18          the Clarian entities?

19    A.    No.

20    Q.    Thank you.     Did you make any effort to select Judge

21          Barker as the presiding judge for this proceeding?

22    A.    I did not.

23    Q.    To your knowledge, did your counsel make any

24          particular effort to do so?

25    A.    No, they did not.
     Case 1:09-cv-00386-SEB-JMS Document 87                              38
                                              Filed 06/19/09 Page 38 of 44

 1    Q.    How did you come to select Lewis & Kappes as your

 2          attorneys in this case?

 3    A.    Well, I wanted to look for intellectual property

 4          attorneys, and I found your firm on the internet.

 5    Q.    Were you seeking any particular influence with the

 6          Court or any particular judges in the Southern

 7          District?

 8    A.    No.

 9                THE COURT:     One follow-up question.     As far as

10          I know, Dr. Eppley, you and I have never met before

11          this litigation; is that true?

12                THE WITNESS:     That would be correct.

13                THE COURT:     Does that complete the questioning

14          of Dr. Eppley?

15                MR. RICHARDSON:     It does, Your Honor.

16                THE COURT:     Do you have any other evidence you

17          wish to put before the Court?

18                MR. RICHARDSON:     We have submitted and are

19          part of the Court's files already four Affidavits

20          of Counsel that provide the foundation for various

21          communications and postings on the internet since

22          the litigation began.      I understand from your prior

23          guidance that they need not be marked as exhibits

24          and submitted, but a lot of that material relates

25          to the motion for sanctions, but some of it does
     Case 1:09-cv-00386-SEB-JMS Document 87                              39
                                              Filed 06/19/09 Page 39 of 44

 1          have a bearing on the preliminary injunction.

 2                THE COURT:   Name the names of the affiants so

 3          that the record reflects the four you are referring

 4          to.

 5                MR. RICHARDSON:   Thank you.     It's the

 6          Affidavit of Counsel regarding notice and service

 7          that I submitted on April 3rd, the second Affidavit

 8          of Counsel that I signed on April 6, the third

 9          Affidavit of Counsel that I signed on April 10, and

10          finally the fourth Affidavit of Counsel that we

11          submitted earlier today.

12                THE COURT:   All right.     Does that complete

13          then the evidence that you wish to place before the

14          Court with respect to the preliminary injunction?

15                MR. RICHARDSON:   It does.     We rest, Your

16          Honor.

17                THE COURT:   I note for the record that during

18          the proceedings that have been underway that no one

19          has appeared or come into the courtroom that might

20          be here to represent Ms. Iacovelli, and so the

21          motion, the petition remains unresponded to.

22                There being no contrary evidence for the Court

23          to consider, I state for the record, and I will

24          embellish in a written order, that the plaintiff is

25          entitled to a preliminary injunction, the details
     Case 1:09-cv-00386-SEB-JMS Document 87                              40
                                              Filed 06/19/09 Page 40 of 44

 1          of which I will work out and include in that

 2          written order.    But for the record, I will state

 3          that the requirements for the entry of such an

 4          order, the legal requirements have been satisfied.

 5          The plaintiff's evidence establishes that the

 6          plaintiff has a likelihood of success on the merits

 7          of the lawsuit.

 8               With respect to the violations of 47 U.S.C.

 9          Sec. 223(a(1(E), prohibiting repetitious harassing

10          communications, because of the nature of the

11          speech, it does not implicate free speech

12          protections under the First Amendment.         The speech

13          is of lesser constitutional value because it is

14          marked by falsehood and has, and is commercial in

15          character.    So on that theory, Dr. Eppley is likely

16          to succeed.

17               Similarly, on Title 18 United States Code Sec.

18          875(d), regarding extortion of money or other thing

19          of value, that is a criminal statute.        To the

20          extent that there is a civil recovery permitted

21          because of the nature of the allegations that the

22          defendant and her associates have threatened to use

23          pressure from the internet and media publicly to

24          coerce a settlement, there is a likelihood of

25          prevailing on that theory, too, as a civil theory.
     Case 1:09-cv-00386-SEB-JMS Document 87                              41
                                              Filed 06/19/09 Page 41 of 44

 1                 Under Indiana Code Sec. 35-45-2-2(a), the

 2          evidence establishes a likelihood of prevailing on

 3          the claim under that statute that prohibits

 4          harassing communications.

 5                 Similarly, under Indiana Code Sec. 35-45-10-1,

 6          which prohibits stalking and harassment, you could

 7          fairly characterize the persistent efforts of the

 8          defendant as falling within the statutory

 9          definition of stalking.     And so if that definition

10          is satisfied, to the extent that it's satisfied by

11          this evidence, there would be a likelihood of

12          succeeding on that claim as well.

13                 There is a likelihood of prevailing on a

14          theory of the tort of false light under Indiana

15          law.    And the trademark issue, that's a closer

16          call, but I must say that there is a likelihood of

17          prevailing on the merits in that regard because the

18          defendant has, I should say the plaintiff has

19          registered his business name and identity, and it

20          has commercial value.     And that to misuse that name

21          in a misleading way in an effort to drive trade

22          away from him and enhance the defendant's own fame

23          is arguably a violation of the Lanham Act.          So the

24          Court finds that there is a likelihood of success

25          on that as well.
     Case 1:09-cv-00386-SEB-JMS Document 87                              42
                                              Filed 06/19/09 Page 42 of 44

 1               Dr. Eppley has shown in his evidence that he

 2          would be irreparably harmed if the behaviors that

 3          are the gist of this lawsuit are not restrained or

 4          curtailed until a final adjudication can be made;

 5          that it would substantially disadvantage his

 6          business as well as his person, and that any post-

 7          litigation measures that would come only after the

 8          lawsuit is finally adjudicated would not be such as

 9          to overcome the effects of the bad publicity, and

10          so the balance of harms weighs in favor of

11          Dr. Eppley.

12               The public interest also is satisfied by the

13          claims made by the plaintiff.       The First Amendment

14          issues subside in light of the kinds of alleged

15          defamatory statements and behaviors that victimize

16          the plaintiff, and so it would be contrary to the

17          public interest to permit the defendant to continue

18          to publicize her grievances, including her plan of

19          intended suicide, and using those events and those

20          allegations to further diminish and defame the

21          reputation of Dr. Eppley.

22               It is also, I must say, in the public interest

23          that to the extent that the defendant did state

24          that she intended to commit suicide and do so in a

25          public, visible way, and to use that radical act to
     Case 1:09-cv-00386-SEB-JMS Document 87                              43
                                              Filed 06/19/09 Page 43 of 44

 1          increase the blame or the responsibility for such

 2          behavior, it is in the public interest that she be

 3          prevented from conducting such actions in a way

 4          that would be so obviously contrary to Dr. Eppley's

 5          legitimate and lawful interests.

 6               So, there is a likelihood of success on the

 7          merits that warrants the entry of a preliminary

 8          injunction, and, as I said, the Court will enter

 9          that order before the close of business today so

10          that there is no lapse between the effective period

11          of time during which the temporary restraining

12          order was in place.    And that this will come

13          immediately on the heels so that there is no

14          interruption or no cessation in the restraints that

15          have been imposed upon the defendant.

16               The other issues that you place before the

17          Court, I took under advisement the prior motion for

18          sanctions, and it has been supplemented in the

19          interim with new allegations.       Those, the

20          supplemental submissions, I also take under

21          advisement.   And to the extent that the Court is

22          presented with evidence that the defendant has not

23          complied with the preliminary injunction, a hearing

24          will be set at which the defendant will be required

25          to show cause why sanctions should not be imposed.
     Case 1:09-cv-00386-SEB-JMS Document 87                              44
                                              Filed 06/19/09 Page 44 of 44

 1          And at that time I'll hear from plaintiff as to

 2          what sanctions specifically the plaintiff would

 3          seek to have the Court impose in light of any

 4          future or ongoing violations of the preliminary

 5          injunction.   At that hearing in that regard, if

 6          there is such a hearing, in order to prepare the

 7          Court to impose effective sanctions should they be

 8          necessary, I hope that the plaintiff will come with

 9          some expert evidence as to ways in which the Court

10          could respond to the kinds of abuses that have been

11          alleged here, assuming that they continue and that

12          they continue to be as pervasive and as damaging as

13          the ones about which Dr. Eppley testified today.

14               That's the Court's ruling.       Do you have

15          anything further today?

16               MR. RICHARDSON:    Nothing further, Your Honor.

17          Thank you very much.

18               THE COURT:    That concludes the matter.

19               MR. RICHARDSON:    Thank you.

20               (Adjourned at 3:15 p.m.)

22    MATTER.


24    ________________________________          _________________
      KATHLEEN ANDREWS, RPR                           DATE

To top